

Στην Τουρκία ο Κόεν - Επί τάπητος και το Κυπριακό

Την επόμενη εβδομάδα θα μεταβεί στην Τουρκία, όπου θα έχει συνομιλίες και για το Κυπριακό, ο βοηθός υφυπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ, Τζόνθαν Κόεν. «Θα είναι η πρώτη μου επίσκεψη μετά το δημοψήφισμα και θα δούμε τι θα φέρουν στο τραπέζι στη Γενεύη», ανέφερε μιλώντας στην Ουάσιγκτον στο 33ο συνέδριο της Παγκύπριας Επιτροπής Συντονιστικού Αγώνα (ΠΣΕΚΑ).

Σύμφωνα με το ΡΙΚ, ο κ. Κόεν προσέθεσε ότι μετά το δημοψήφισμα η Τουρκία «είναι βαθιά διχασμένη και ότι ο Ερντογάν δεν έχει την πλήρη υποστήριξη κι αυτό μπορεί να εξελιχθεί είτε με το να γίνει περισσότερο μετριοπαθής, είτε το αντίθετο».

Οι ΗΠΑ, τόνισε, υποστηρίζουν το δικαίωμα της Κύπρου να εκμεταλλευτεί τους φυσικούς πόρους στην ΑΟΖ της.

«Πιστεύουμε ότι τα όποια έσοδα από τους υδρογονάνθρακες θα πρέπει να διανεμηθούν ακριβοδίκαια μεταξύ όλων των ανθρώπων στο νησί. Το άλλο πράγμα είναι ότι ενθαρρύνουμε σθεναρά όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές να επιδείξουν αυτοσυγκράτηση στη ρητορική και οπωσδήποτε σε οποιαδήποτε αντίδραση στις κυπριακές έρευνες», είπε. Ειδικά για τις επικείμενες συνομιλίες στην Γενεύη σημείωσε πως οι εξελίξεις αντικατοπτρίζουν το



πολιτικό θάρρος και τη δέσμευση του Προέδρου Νίκου Αναστασιάδη και της ομάδας του και του Τουρκοκύπριου ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί. Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις για την Τουρκία, ο κ. Κόεν είπε ότι ο ρόλος της Τουρκίας στις συνομιλίες της Γενεύης θα είναι κρίσιμος. Ανέφερε δε ότι οι ΗΠΑ θα διαδραματίσουν ρόλο για να συμβάλλουν στη διαπραγμάτευση και είπε πως τον ενθαρρύνει η στάση των δύο ηγετών και του κ. Άιντε. Εξάλλου, ο πρεσβευτής της Ρωσίας στη Λευκωσία, Στανισλάβ Οσάτσι, δήλωσε στο ΚΥΠΕ πως η χώρα του χαιρετίζει τη συμφωνία που επιτεύχθηκε στη Νέα Υόρκη, σημειώνοντας ωστόσο το γεγονός πως στη διάσκεψη για την Κύπρο στη Γενεύη «θα είναι προσκεκλημένη, ξανά, μόνο η Ευρωπαϊκή Ένωση και όχι τα πέντε μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών». Ο κ. Οσάτσι δήλωσε πως ελπίζει ότι οι δύο πλευρές θα βρουν αμοιβαία αποδεκτές λύσεις σε όλα τα θέματα του Κυπριακού που εκκρεμούν, κυρίως στην ασφάλεια και τις εγγυήσεις.

Πάφος: Δύο συλλήψεις για υπόθεση πορνείας

Δυο άτομα που φέρεται να σχετίζονται με την πορνεία συνελάβη την Τρίτη η Αστυνομία στην Πάφο. Όλα ξεκίνησαν όταν συνεργάτης της αστυνομίας επισκέφτηκε τα μεσάνυχτα μπυραρία στην Χλώρακα. Εκεί συνομιλούσε με 39χρονη όταν ο ιδιοκτήτης της μπυραρίας 72 ετών τον πλησίασε και του ανέφερε πως μπορεί να έρθει σε συνουσία με την 39χρονη καταβάλλοντας το ποσό των 100 ευρώ.

Ο συνεργάτης της αστυνομίας

ας κατέβαλε το ποσό των 100 ευρώ και μετεβί με την 39χρονή σε δωμάτιο πάνω από την μπυραρία. Λίγη ώρα μετά μέλη του ΟΠΕ Πάφου επέδρασαν στην μπυραρία και διενήργησαν έρευνα, εντοπίζοντας χρηματικό ποσό των 2.690 ευρώ περίπου, ανάμεσα στα οποία και τα χαρτονομίσματα με τα οποία πλήρωσε ο συνεργάτης της αστυνομίας. Τόσο η 39χρονη αλλοδαπή όσο και ο 72χρονος ιδιοκτήτης της μπυραρίας συνελήφθησαν.

Κοιμόταν και στο διπλανό δωμάτιο τον έκλεβαν

53χρονος κοιμόταν όταν άγνωστοι του έκλεβαν αντικείμενα αξίας στο διπλανό υπνοδωμάτιο, στο σπίτι του στην Πύλα. Συμφωνά με τον παραπονούμενο ενώ κοιμόταν ξύπνησε ακούγοντας θόρυβο στο διπλανό δωμάτιο. Προς εκπλήξω του, είδε δύο άγνωστα άτομα μέτριας σωματικής διάπλασης να απομακρύνονται από το σπίτι του τρέχοντας. Από την

κατοικία κλάμπκαν ένα επώνυμο αντρικό ρολόι αξίας 8 περίπου χιλιάδων ευρώ, ένα κινητό πλέφωνο με τη θήκη του, μέσα στην οποία υπήρχαν η βρετανική άδεια οδήγησης του 53χρονου και τέσσερις πιστωτικές κάρτες, δεύτερο αντρικό ρολόι, ένα επώνυμο γυναικείο ρολόι, δύο λευκόχρυσες βέρες και δύο λευκόχρυσες γυναικεία δακτυλίδια.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Λευτέρης Χαρά

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$30
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σας προσκαλούν στο **Πανηγύρι του ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ 2017**
«Φεστιβάλ της Αφροδίτης»

Κυριακή 25 Ιουνίου 2017 12μ.μ - 5μ.μ
στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

Καλλιτεχνικό πρόγραμμα, χορό, μουσική, χορευτικά συγκροτήματα, Κυπριακά φαγητά, ζεστό φρεσκοζημημένο ψωμί, γλυκά, λουκουμάδες, κρασιά, διαγωνισμούς και παιχνίδια για όλες τις ηλικίες και παιδιά

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΙΝΟ: ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ - ΧΟΡΟΥ - ΤΣΙΑΤΙΣΤΑ - ΠΟΙΗΜΑΤΑ - ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

Ελάτε να διασκεδάσουμε ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Σ.Ε.Κ.Α - ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»

προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ ΝΝΟ για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

Κυριακή 2 Ιουλίου 2017 από τις 12.00μ.μ.

στην Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore
μόνο \$40 το άτομο

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256, κ. Τζακ Πασσαρής 0418 284 773 & κ. Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την **43^η επέτειο του Προδοτικού Πραξικοπήματος της 15^{ης} Ιουλίου 1974 στην Κύπρο**

Κύριος ομιλητής: Ο καθηγητής Βρασίδης Καραλής

Κυριακή 2 Ιουλίου 2017, 3.00μ.μ

1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ

Είσοδος
ελεύθερη

Ακολουθεί η Χορωδία Ορφέας σε τραγούδια για την Κύπρο

Μετά το τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθούν ποτά και εδέσματα